

## ЭКСТРЕМАЛЬНЫЕ ВЫЗОВЫ

Ярким примером успешного расширения горизонтов стал пример сотрудничества Инновационного центра с командой «КАМАЗ-мастер» при подготовке к всемирно известному ралли-марафону «Дакар».

*«Успех в автомобильном спорте зависит от машины на 50%, остальное – физическая подготовка экипажа, - сказал начальник команды «КАМАЗ-мастер», **многократный чемпион ралли «Дакар» Владимир Чагин.** – Очень важное качество – выносливость. Особенно необходима она в ралли-рейдах, во время двух недель бездорожья, когда каждый день проезжаешь по 500–600 километров, в том числе по высокогорью. В этом году некоторые отрезки «Дакара» проходили на высоте 4,5 километра. Там сложно не то, что ехать на время, но и просто передвигаться. Для подготовки к таким непростым условиям мы воспользовались наработками и опытом, полученными в ходе подготовки российских спортсменов к Олимпийским играм в Сочи, и прошлой осенью хорошо поработали совместно с Инновационным центром Олимпийского комитета России. Это дало здравые плоды – весь подиум «Дакара-2015» в категории грузовиков остался за Россией, за командой «КАМАЗ-мастер». Наши экипажи намного легче проехали высокогорные отрезки. Эффективность тренировок перед «Дакаром» и физподготовка спортсменов на этот раз была выше, чем в предыдущие годы, а усталость, которую неизбежно испытывают участники ралли-рейда, значительно меньше».*

